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Stage Human Resources (HR)
[bookmark: _GoBack]Qhuba is op zoek naar een Human Resource stagiair vanaf september 2015! Help ons te vernieuwen en ondersteun ons in de werkzaamheden door vier tot vijf dagen per week stage te lopen. Ben je minimaal 4 maanden beschikbaar en een energieke en ambitieuze hbo student? Solliciteer dan nu! 

Qhuba
Wij zijn een netwerkorganisatie die klanten helpt strategische veranderingen uit te voeren door middel van het inzetten van ervaren professionals. Onze vakgebieden zijn onder andere Finance, HR, Management en ICT. Waardevolle kennis en ervaring wordt opgebouwd tijdens het uitvoeren van projecten en programma's bij de klant. Even belangrijk is het netwerk van huidige en voormalige klanten, waarmee ideeën, kennis en visie wordt gedeeld.

Je werkzaamheden
Jij bent actief en betrokken bij de volgende activiteiten binnen de organisatie:
· Recruitment: kandidaten database beheren en optimaliseren; het bijwonen van zowel recruitmentgesprekken als klantgesprekken. Het schrijven van vacatureteksten, uitnodigen en inplannen van kandidaten en klanten. Verantwoordelijk voor het werven en selecteren van stagiaires, het gehele proces bewaken en coördineren. 
· Midoffice: het organiseren van de Qhuba evenementen. (Introduction Day, Summer event en Winter event) 
· HR/Engagement: ondersteunen van de Engagement Officer met verschillende HRM tools/instrumenten. 
· Research: een of meerdere onderzoeksopdrachten in overleg met de stagiair en passend bij de opleiding.

Je profiel
De Human Resource stagiair in Utrecht die wij zoeken, is 
· Een 2e of 3e jaars hbo-er met de studierichting Human Resource of Bedrijfskunde
· Een ambitieuze, gestructureerde en commercieel gedreven stagiair(e)
· Een enthousiaste teamspeler 
· Een gedreven stagiair(e) die beschikt over uitstekende communicatieve en sociale vaardigheden
· Geen 9 tot 5 mentaliteit.

Ons aanbod
Tijdens je stage bij ons krijg je volop de gelegenheid om je kennis op het gebied van HR in praktijk te brengen bij een jong en dynamisch bedrijf. Er is ruimte voor eigen input en creativiteit. We bieden een dynamische stage in een professionele, boeiende en veeleisende omgeving waar veel mogelijkheden liggen om aan persoonlijke en professionele ontwikkeling te werken en die ingang biedt aan een interessant netwerk van bestuurders en senior managers. Doorgroeimogelijkheden zijn mogelijk.


Meer informatie of solliciteren?
Heb je interesse in deze functie als Human Resource stagiair(e)? Stuur ons je cv en motiveer kort waarom jij onze nieuwe Human Resource stagiair(e) bent. Wil je meer informatie over deze functie? Mail naar Keziah Chung, keziah.chung@qhuba.com
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